

Протокол № 6
засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора ОДЕКУ

18.10.2023 року

місто Одеса

Склад Організаційного комітету – 9 осіб
Присутні 9 членів Організаційного комітету
Засідання правомочне

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про отримання від Виборчої комісії підсумкового протоколу з результатами голосування під час проведення виборів ректора Одеського державного екологічного університету.
2. Про результати виборів ректора Одеського державного екологічного університету.

- 1. Про отримання від Виборчої комісії підсумкового протоколу з результатами голосування під час проведення виборів ректора Одеського державного екологічного університету.**

Слухали: голову Організаційного комітету Степаненко С.М, який повідомив, що відповідно до наказу МОН України «Про оголошення конкурсу на заміщення посади ректора Одеського державного екологічного університету» від 04.05.2023р. №150-к та наказу по університету від 08.05.2023 р. № 94 «ОД» «Про оголошення наказу МОН України від 04.05.2023р. № 150-к» 17 жовтня було проведено вибори ректора Одеського державного екологічного університету. Вибори проведені з дотриманням вимог відповідних нормативно-правових актів.

Відповідно до протоколу засідання Виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти від 17 жовтня 2023 року №5 у виборах ректора ОДЕКУ взяли участь 262 особи, що становить 76,8 % від загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора (341 особа).

Кількість виборців, які проголосували за кандидатів на посаду ректора Одеського державного університету:

Прізвища, імена, по батькові кандидатів	Кількість голосів	Відсоток від кількості виборців
1. КОВАЛЬЧУК Володимир Володимирович	185	54,25
2. ЧУГАЙ Ангеліна Володимирівна	65	19,06
НЕ ПІДТРИМУЮ ЖОДНОГО КАНДИДАТА	7	2,05

Кількість невикористаних виборчих бюлетенів для голосування — 76 (22,28 %).
Кількість виборчих бюлетенів для голосування, визнаних недійсними – 5 (1,46 %).

Відповідно до пункту 46 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2014 року № 726 Протокол про результати голосування складається виборчою комісією у двох примірниках. Перший примірник протоколу про результати голосування від 17 жовтня 2023 р. №5 передається організаційному комітетові з наступною їх передачею до Міністерства освіти і науки України, другий – залишається у закладі вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ: Сапко О.Ю., яка запропонувала інформацію про результати виборів ректора Одеського державного екологічного університету взяти до відома.

Проголосували: "за" – 9, "проти" – 0, "утрималися" – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про результати виборів ректора Одеського державного екологічного університету взяти до відома.
2. Передати перший примірник протоколу засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора ОДЕКУ про результати голосування від 17 жовтня 2023 року №5 до Міністерства освіти і науки України.

2. Про результати виборів ректора Одеського державного екологічного університету.

Слухали: голову Організаційного комітету Степаненко С.М, який повідомив, що участь у виборах взяли 76,8 % відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ОДЕКУ. Відповідно до абзацу дев'ятого частини третьої статті 42 Закону України «Про вищу освіту» вибори вважаються такими, що відбулися, якщо участь у них взяли більше 50 відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах, кожен з яких має один голос і голосує особисто.

У зв'язку з вищезазначеним, Степанко С.М. запропонував визнати вибори ректора Одеського державного екологічного університету такими, що відбулися, а обраним ректором вважати КОВАЛЬЧУКА Володимира Володимировича, який набрав 54,25 % відсотків голосів осіб, які взяли участь у голосуванні.

Також Степаненко С.М. оголосив про необхідність оприлюднити результати виборів ректора Одеського державного екологічного університету на офіційному веб- сайті університету.

ВИСТУПИЛИ: Бояринцев Є.Л., який запропонував підтримати пропозицію визнати вибори ректора Одеського державного екологічного університету такими, що відбулися та оприлюднити результати виборів ректора ОДЕКУ на офіційному веб- сайті університету.

Проголосували: "за" – 9, "проти" – 0, "утрималися" – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати вибори ректора Одеського державного екологічного університету такими, що відбулися:

2. Обраним ректором вважати КОВАЛЬЧУКА Володимира Володимировича, який набрав 54,25 % відсотків голосів осіб, які взяли участь у голосуванні.
3. Оприлюднити результати виборів ректора Одеського державного екологічного університету на офіційному веб- сайті університету.

Головуючий на
засіданні



Сергій СТЕПАНЕНКО

Секретар
засідання



Анна ІЛЬІНА

Про проведення відкритої загальноуніверситетської конференції з метою проведення виборів ректора Одеського державного екологічного університету.

Згідно з рішенням Ради університету від 04.03.2019 № 04-02/19-190, прийнятим на засіданні Ради університету від 04.03.2019 № 04-02/19-190, встановлено, що загальноуніверситетська конференція з метою проведення виборів ректора Одеського державного екологічного університету відбулася 04.03.2019 року в актовій залі Одеського державного екологічного університету. У виборі брали участь 202 особи, що становить 46,8 % від загальної кількості осіб, які мають право участі у виборі ректора (431 особа).

Результати виборів, відпрацьовані за допомогою бюлетенів, посилаючись на протокол загальноуніверситетської конференції, наведено в таблиці нижче.

Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Кількість голосів	Відсоток від кількості виборців
КОВАЛЬЧУК Володимир Володимирович	110	54,25
ІВАНІСЬКО Ангеліна Михайлівна	65	31,25
ЧЕДІВІРЬОВА Ольга Олександрівна	26	12,50

Кількість бюлетенів, що брали участь у виборі: 202 (100,00 %).

Кількість бюлетенів, що брали участь у виборі: 202 (100,00 %).